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Ata da Quarta Reuni肴o Ordindria da Comiss急o Municipal de Educa辞O Ambiental -

COMEA. Aos vinte e cinco dias do m台s de novembro de dois mil e vinte um as

quatorze horas via web conferencia, reuniu-Se em Carater Ordin紅io o COMEA, tendo

COmO Pauta: 1-Apresenta辞O das altera96es da ca正1ha - Portal da sustentabilidade;

2-Apresenta辞O da divulga9肴O COleta seletiva; 3-Outros assuntos. Estiveram presentes

nesta reuniao os conselheiros: Talita Guiraldi Zanelati, Palmiro Valdir Sebastiani,

D6bora Maria Manfrim e Mateus Mattioli. Ao iniciar a reuni肴o, Sr. Mateus Mattioli

CumPrimentou a todos os participantes e conduziu a reuni着o, dando inicio ao pnmelrO

item、塵Pauta da reuni肴o sobre a apresenta9着O das altera96es da ca正Iha - PoIlal da

SuStcht的ilidade. Foi enviada a todos os membros a vers為o quase finalizada da cartilha,

Sem nenhuma sugestあde altera9肴O, SOmente aguardando os g担stes feitos pela Sra. Tina

G16ria que esta desenvoIvendo a mesma. As Sras. Talita e D6bora sugeriram trabalhar

COm OS temaS da cartilha em deteminado momento do ano letivo para que os assuntos

n肴o sQjam fragmentados, OCO∬endo uma continuidade dos trabalhos com as tumas

escolares, maS ainda ser肴o definidas as datas e momento de acordo com o cronograma

da Secretaria de Educa辞O. Ap6s isso, Sr. Palmiro sugeriu que o CREA-SP poderia

fomecer apoio financeiro para a implanta辞o da cartilha e g担dar na divulgap肴o e que

informara a esta Comiss肴o se houver alguma nova informaefb sobre o assunto. Sr.

Mateus sugeriu tamb6m que os personagens da cartilha pudessem ser utilizados em

algumas atividades disponibilizadas em sala de aula, maS ficando a crit6rio da Secretaria

de Educa9肴O COmO SeraO adicionadas as atividades dentro do ano letivo. Dando inicio ao

Segundo item da pauta sobre a divulga9肴O da coleta seletiva, Sr. Mateus informou que a

Cria9fb de materiais com os personagens da cartilha, que SeraO alocados nos caminh6e§

de coleta seletiva da cidade com o intuito de informar a popula9aO e facilitar o

entendimento dos residuos que podem ou nao ser descartados na coleta. Encerrando os

itens definidos da pauta, Sr. Mateus informou sobre a aplica9わpratica do PrQjeto

Ambiental Wendell Rodrigues, COm finalidade de produ辞o de mudas atrav6s da quebra

de dormencia de sementes, Onde o plan匂amento seria realizar a atividade no CEAGRE

- Centro de Educa9急O Ambiental, COm Visitas semanais disponibilizadas ao pthlico,

fazendo a inscri辞O POr telefone e tamb6m a visita9fb com as escolas, Visto a

disponibilidade de horarios e adequa辞o do cronograma da Secretaria de Educa辞o.

Ap6s isto, Sr. Palmiro elogiou os servi9OS de poda prestados e indagou sobre o espa9O

destinado ao plantio de alvores na cidade, aSSim, Sr. Mateus ficou respons缶vel por

enviar aos demais membros a lei ref訂ente ao espa9O arvOre, Para analise e ciencia de

todos. Sendo assim, finalizaram as pautas da reuni肴o. Neste momento, nada mais

havendo a relatar, deu-Se POr enCerrada a reuni肴o as quatorze horas e cmquenta e nOVe

minutos, da qual eu, Mateus Mattioli, membro do COMEA, lavro e assino a presente

ata.
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